



职事信息摘录（摘自 国度 第三十八章 国度的实现三）

赏赐

林前九章二十四至二十七节继续说到这观念：『岂不知在场上赛跑的都跑，但得奖赏的只有一人？你们应当这样跑，好叫你们得着奖赏。凡较力争胜的，诸事都有节制；他们不过是要得能坏的华冠，我们却是得不能坏的华冠。所以我这样奔跑，不像无定向的；我这样斗拳，不像打空气的；我乃是痛击己身，叫身为奴，免得我传给别人，自己反不蒙称许。』在这些经节裡保罗说，恐怕他传给别人，自己反不蒙称许。这意思是他恐怕自己会沉沦麽？不！这意思是他恐怕自己失去奖赏，就是华冠。因着他恐怕，他就操练痛击己身，叫身为奴。『不蒙称许』实际上的意思是被弃绝。这意思是被弃绝不能得奖赏，不是被弃绝不能得救。我们得救后，必须正确的跑在场上，并且我们必须正确的争战。

赏赐的种子撒在马太十六章，生长开花于书信裡，现在收成在启示录二十二章十二节。主耶稣说，祂要来，不是带着救恩，乃是带着赏赐。不要以为如果你死了，或者如果主回来了，一切的问题就解决了。你若没有学到正确的功课，若没有在主裡成熟，你就仍然有问题，主也要对付你。你若今天没有从主得喂养，并让祂浸透你，当主回来时，你就有问题；祂要对付你。你必须在死前或在复活后成熟并学功课。你今天学或那日学，全在于你。如果你今天学功课，并且今天在主裡成熟，你就够资格进入国度的实现裡，享受主的快乐。

按照圣经纯净的话，我们清楚的知道，我们必须被主浸透，并且我们必须成熟。我们若没有在今世成熟并被浸透，就必须在来世成熟并被浸透。虽然主没有把祂在那时要如何对付我们的细节给我们，但祂的确给我们清楚的原则。原则就是：我们得救后，必须与祂同行、享受祂、被祂浸透、并在祂裡面成熟。如果不是这样，我们可以确定，我们要受亏损。我们要失去一些东西，并且我们要受一些苦。但我们若与主合作，当祂回来时，我们就要在救恩之外，再得着一些东西作为奖赏。但愿施恩的主，使我们与祂合作，让祂浸透我们，好使我们在祂回来时，能进入国度的实现裡，得着对基督至高的享受作为奖赏。

报告事项：

1. 周二 8/25 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度，“国度”第三七~三十八章。
3. 2020年8月29日，星期六，晚上7:30-9:30，将有一个青少年结束暑假的家庭相调聚会。青少年将展示他们的暑期项目，学习吉他的成果，并分享他们暑期中对召会生活的享受。我们鼓励所有青少年的家庭能全家参加。这次聚会也向所有信徒开放。聚会将透过Zoom举行。
聚会 ID: 830 0625 9228 密码: 314159
4. 要来的周六(8/29)有zoom在线举办的全球性万邦福音聚会，美东时间下午4点开始，交通主题是约翰四章。鼓励圣徒们邀请福音朋友参加，欲知详情与报名方式请上网站：
<https://gospeltoallthenations.com/>

线上聚会人数统计：

小排聚会 (8/14-8/15) : 152人
主日擘饼 (8/16) : 149人
祷告聚会 (8/18) : 56人

祷告负担：

2020年秋季班在安那翰的全时间训练 (FTTA) ——

训练将于8/26开始，并且将是远程的。今年Rutgers的三名毕业生 (Jere Xu, Daniela Carpio和Phoebe Lam) 参加远程训练，同时参加在KPCC (Camp Penuel) 的团体生活。求主保守并供应所有受训学员，使他们从训练和团体生活中得着丰富的益处。

传扬福音——

- A. 祷告使众圣徒都拿起传扬福音的负担。特别在疫情中，愿我们抓住每个时机来传国度的福音。
- B. 祷告求主使用现在的世局来软化人的心，使他们向救恩敞开。
- C. 在要来的秋季学期，许多被Rutgers录取的中国新生无法来美；祷告求主还是为我们释放接触到他们的路。

牧养成全——

- A. 祷告求主在召会生活中兴起更多对人有负担的牧者。
- B. 祷告求主给我们智慧，在外面受限制的环境里透过科技来接触、喂养我们的小羊。
- C. 许多中国的Rutgers在校圣徒已经回国，求主加强与他们的远程联系及牧养。

拜访 Rutgers 大一新生

哈利路亚！耶稣将我们聚在一起！在周六(8/22)的早晨，一群学生和社区圣徒（共31位）聚集在会所一同享受主，并为即将到来的新生准备了小礼物包。之后，圣徒们分组出去拜访每个新生。愿主保守每位弟兄姐妹顺利过渡到大学生涯，并为每位释放同伴、牧者、甚至自己也能有小羊来牧养。



2020大学生暑期实习

学生见证一： 这次大学生的实习对我而言是极为难忘的经历。参加之前，我并不知道会发生什么，也不确定我能不能完成这一个月，尤其其中有好几个晨兴聚会。但我很被本地召会的其他学生圣徒们如何分别时间给主所感动。随后我即刻意识到这次实习在灵里对我是何等的供应！

我开始清楚看到自己一直没有和主建立亲密情深交通的时间，并且这就是平时我每次聚会后觉得灵很快变得枯干的原因。实习生们和服事者在研讨会中来到一起分享他们如何转向主的经历非常滋润我。原本单纯因为要读主的话而读的状态，现在变成了学习如何在经历上借着三一神被滋养并滋养别人。

当我们刚要选研讨会的时候，我天然里总是倾向于有科学性的东西，但不知怎么的我加入了儿童组，要为儿童们编辑圣经诗歌的视频。感谢主，借着这个经历，我开始接受对青少年的负担！我的祷告变成“主啊，你要继续借着这些年轻的圣徒来建造你的国度！将你自己显给他们，做他们的享受和满足。愿他们不模仿这个世代。愿他们身边总有牧养的人带他们往前，并愿他们认识你做独一的实际！阿门！”

我非常推荐大家下个暑假也能分别时间参加！

学生见证二： 我在参加大学生实习之前是希望能解决我和主之间的深层隔阂。虽然我仍认为我没有解决这个隔阂，但在这过程中，我发现很多圣徒正在经历或已经经历过类似的过程，有与我相关的，也有无关的。就像Esther Hung 分享的：我们在哪里就在哪里 (we are where we are)，虽然我宁愿不在现在所处的位置上，但我想这也是一个过程，可能这就是我学到的一点。如果没有这次的实习，我就不会有理由或环境遇到 Paul Tso, James Chang, Joe Zhou, Jose Morales, Beracah Lam（他们都是很棒的人），以及我早晨在晨兴研讨会上见到的其他圣徒。

所以在某种程度上，这次的实习达到了它该做的——利用了新冠病毒导致的线上形势，前所未有地将纽约和新泽西的学生以及较年长圣徒召聚在一起。在这一方面，“你还想多要什么呢？”任务成功！